

泉州市领导干部大会召开 尹力讲话 省委决定刘建洋同志任中共泉州市委书记

泉州晚报讯 12日,泉州市召开领导干部大会,宣布省委关于泉州市委主要领导调整变动的决定。省委书记尹力出席并讲话。

省委常委、组织部部长邢善萍宣读省委关于泉州市委主要领导调整变动的决定;刘建洋同志任中共泉州市委委员、常委、书记,王永礼同志不再担任中共泉州市委书记、常委、委员职务。省委常委、秘书长吴偕林,省委组织部分管日常工作的副部长冀萌新参加会议。省委常委王永礼主持会议。泉州市委副书记、市长蔡战胜作表态发言。

尹力指出,这次泉州市委主要领导的调整变动,是省委从全省工作大局出发,根据泉州市领导班子建设实际和当前工作及今后发展需要,经过通盘考虑、反复酝酿、慎重研究作出的决定。改革开放以来,泉州传承弘扬“晋江经验”,保持良好的发展态势,各方面工作成绩显著。近年来,泉州广大干部群众爱拼敢赢,在坚持中不断发展,在拼搏中闯出新路,传

统产业、高新产业、重化产业蓬勃发展,城乡面貌不断改善,历史文化保护取得新进展,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”成功列入世界文化遗产名录,百姓生活更有质感。这些成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全市广大干部群众团结奋斗的结果。相信刘建洋同志一定会在省委领导下,团结带领全市广大干部群众,进一步解放思想、抢抓机遇、真抓实干,推动泉州经济社会发展取得新成绩。希望大家讲政治、顾大局、守纪律,切实把思想和行动统一到省委决定上来,自觉维护全市团结、和谐、稳定的良好局面。

尹力强调,泉州市各级党组织和广大党员干部要认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,按照省第十一次党代会部署要求,稳字当头、稳中求进,凝聚力量、振奋精神、埋头苦干,进一步做好全市经济社会发展和党的建设各项工作,当好全方位推进高质量发展超越主力军。

一要完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快推动高质量发展。坚持把发展经济着力点放在实体经济上,大力实施科技赋能计划,加快制造业数字化改造,推动传统优势产业优化升级,加快电子、石化等重点产业链补链强链,打造一批领军企业、头部企业和产业集群。进一步发挥民营经济活跃的优势,持续优化营商环境,引导广大民营企业心无旁骛做实业,带头掀起新一轮民营企业创新创业创造热潮。

二要充分发挥侨乡优势,积极服务和融入新发展格局。立足泉州经济结构特点、侨胞优势,更好地知侨情、聚侨力、解侨困,充分发挥“侨”的作用,继续做新福建建设的参与者,做祖国统一、民族团结的促进者,做爱国爱乡精神的传承者,让更多国内外资源、技术、人才、资金汇聚起来,推动泉州制造和服务走向全国、走向世界。

三要提高人民生活品质,打造世界遗产保护利用的典范城市。在历史

文化保护中促进城市发展,突出海上丝绸之路、闽南滨海特色,培育城市精神,城市文化、城市品格,让在泉州、来泉州的人都感受到历史文化遗产之美。抓好以人为核心的新型城镇化,解决好群众急难愁盼问题,加快补齐教育、医疗、养老、城乡基础设施等民生事业短板,进一步增强群众的获得感幸福感安全感。

四要推进全面从严治党,以高质量党建引领保障经济社会高质量发展。加强领导班子思想政治建设,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终牢记“两个确立”,坚决做到“两个维护”。深化党史学习教育,拓展“再学习、再调研、再落实”活动成果,深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实推进非公党建,把各领域党组织打造成坚强的战斗堡垒。落实新时代好干部标准,公道正派选人用人,关心关爱基层一线干部,切实抓好党风廉政建设和反腐败斗争。

(下转6版)

南安市委常委会召开会议

本报讯(记者 庄晓丽)10日,南安市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神及各级有关会议精神,研究《第二十二届中国(南安)水头国际石博会暨石设计周及第六届中国(南安)泛家居主题活动周》有关事宜。

市委书记林荣忠主持会议,市委常委参加会议,市人大常委会、市政协主要负责同志列席会议。

会议传达全国、全省和泉州市疫情防控工作会议精神,研究部署南安

市疫情防控工作。
会议强调,“两节”临近,返乡需求激增,各级各部门要抓好常态化疫情防控工作,筑牢疫情防控严密防线。要继续用好“大数据+网格化”手段,完善入境人员动态管控数据库;要加强运输管制,认真排查境外入南人员,严厉打击偷私渡等违法犯罪行为;要做好信息报送、分析研判、应急准备等工作,加强舆论引导,确保社会稳定;要强化组织动员,多措并举提升60岁以上人群的疫苗接种率。

会议研究《第二十二届中国(南安)水头国际石博会暨石设计周及第六届中国(南安)泛家居主题活动周》有关事宜。本届“石博会”将于12月26日—29日在水头镇石材产业展示运营中心举办,共设19个展区,展览内容包括石材行业材料装备工程展、泛家居融合设计特色展、VR、抖音石博线上展及常年石博馆。

会议强调,当前南安积极推进石材产业转型升级,从商贸为主转化到设计为主,将卖产品发展到卖艺术、卖品牌、卖产权。本届“石博会”要大力

邀请设计师与艺术家参与,打造一个兼具国际范和大集成的展会,要提升城市宣传片品质,更加凸显“世界石都”和南安泛家居产业的独特魅力。

会议传达学习了习近平总书记在在全国宗教工作会议上的重要讲话精神,以及纪念中央革命根据地创建暨中华苏维埃共和国成立90周年座谈会和换届风气监督工作会议精神及各级有关会议、文件精神,研究南安市贯彻落实措施。

会议还研究了其他事项。

数说南安

6个

南安村庄拟上榜“福建省森林村庄”

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 戴碧鸿)近日,福建省林业局发布关于2021年拟定福建省森林城镇、福建省森林村庄的公示,拟将16个城镇命名为“福建省森林城镇”、300个村庄命名为“福建省森林村庄”,其中南安6个村上榜“福建省森林村庄”名单。

南安上榜的村庄分别是洪濑镇跃进村、金淘镇亭川村、康美镇梅星村、眉山乡高田村、蓬华镇华美村、英都镇霞溪村。

296.58万元

南安补贴“一户多残”家庭

本报讯(通讯员 陈宗鑫 记者 陈亮亮)记者从南安市财政局了解到,为保障“一户多残”家庭残疾人的基本生活,提高“一户多残”家庭残疾人的社会保障水平,2021年,南安市为一本户口簿内家庭成员有2人(含2人)以上持有效残疾人证,且共同生活、具有法定的赡(扶、扶)养关系的家庭发放生活补贴,重度残疾人每人每月100元、轻度残疾人每人每月50元,全年累计为1802户(3811人)共发放296.58万元。

据悉,为“一户多残”家庭发放生活补贴,是助残惠残项目,能够切实帮助残疾人改善生活条件,扎实推进残疾人社会保障体系和服务体系建设,进一步织密困难残疾人生活保障网。

36.16万元

企业创业就业保障补贴拨付

本报讯(通讯员 陈宗鑫 记者 陈亮亮)记者从南安市财政局获悉,为贯彻落实统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作部署精神,日前,南安市拨付企业创业就业保障补贴资金36.16万元。

其中,补贴初创企业经营者创业能力提升培训31.54万元,用于提高全市中小企业综合管理能力,帮助初创企业的经营者理性审视创业的过程,专业识别创业机会,系统规划创业过程,提高创业的成功率,规避盲目创业的风险;补贴小微型企业招用吸纳应届高校毕业生就业社会保险4.62万元,用于高校应届毕业生与企业签订一年以上期限劳动合同需按規定缴纳的社会保险费。

250万元

财政扶持培育“百姓书房”

本报讯(通讯员 柯东玲 记者 陈亮亮)记者从南安市财政局了解到,2018年以来,南安市每年将创建“百姓书房”列入为民办实事项目,截至2021年,已先后投入250万元,每年扶持培育10家“百姓书房”阅读阵地,每家给予5万元的奖补,以此深化开展全民阅读活动,让群众通过阅读弘扬和传承优秀传统文化,不断提升群众素质和文化品位,助力乡村文化振兴繁荣。

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

推动全会精神“飞入寻常百姓家” 泉州市委宣讲团到南安宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 庄晓丽)按照泉州市委统一安排,10日上午,学习贯彻党的十九届六中全会精神泉州市委宣讲团报告会在南安举行。泉州市委宣讲团成员、泉州市委讲师团团长、副教授、省“新时代宣讲师”朱林果作宣讲报告。南安市委书记林荣忠主持报告会并讲话。会前,南安市领导会见了宣讲团一行。

宣讲中,朱林果围绕习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会精神,结合南安市发展实际,对全会精神进行深入解读和阐释。

林荣忠指出,全市各级党组织和广大党员干部要以泉州市委宣讲团来南安宣讲为契机,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话、来闽考察重要讲话精神结合起来,与开展党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动结合起来,进一步提高政治站位、强化政

治担当,以扎实有效的举措,推动贯彻落实党的十九屆六中全会精神走深走实;要坚持学深悟透,把握核心要义,各级党组织要分层次、多形式抓好学习培训,领导干部要发挥“头雁效应”,先学一步、学深一层,做好表率;要广泛宣传引导,营造浓厚氛围,组织好“七进”活动,用群众喜闻乐见的方式解读、阐释,推动全会精神真正“飞入寻常百姓家”;要注重学用结合,推动落地见效,以只争朝夕的昂

扬姿态,统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作,加速冲刺全年目标任务,全力打好“十四五”开局仗,真正以全会精神开创新局、指引未来。

南安市四套班子领导,市人武部、市法院党组书记、市检察院党组书记,各乡镇(街道、开发区)党委(党工委)书记、市直各单位主要负责同志、市直学校教师代表、学习贯彻党的十九届六中全会精神南安市委宣讲团成员等在现场聆听宣讲报告。

泉州市委宣讲团到泉州(南安)党员教育基地

与基层干部群众互动交流

本报讯(记者 苏明丽)10日,泉州市委宣讲团到泉州(南安)党员教育基地,就学习宣传党的十九届六中全会精神与基层干部群众互动交流。

座谈会上,与会的基层干部群众围绕学习党的十九届六中全会精神过程中遇到的问题进行提问。泉州市委宣讲团成员、泉州市委讲师团团长、副教授、省“新时代宣讲师”朱林

果一一解答问题,并对如何宣讲好党的十九届六中全会精神提出有益的意见建议。

“朱老师的宣讲报告具有很高的理论高度,对我们有深刻的实践指导意义。我们要学习朱老师的宣讲方式,把党的十九届六中全会精神带入基层。”南安市委宣讲团成员、泉州工程职业技术学院教师王晓娟告诉记者

者,作为一名高校思政教师,她将把党的最新理论成果带到思政课堂。

据了解,近段时间以来,围绕学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,南安迅速组建由党校老师、党员干部、专家学者等组成的市委宣讲团。由15名市委宣讲团成员分赴各乡镇(街道、开发区)和市直各系统党委开展全覆盖专题宣讲,确保将全会精神传达到基层、落实到一线。在用好市委宣讲团宣讲主力军的同时,南安还将充分发挥各乡镇(街道)业余(乡村)讲师团、文艺宣讲小分队、巾帼宣讲小分队、红领巾宣讲团等队伍优势,通过“宣讲+文艺”“宣讲+志愿服务”“云宣讲”“微宣讲”等多种形式开展专题宣讲活动,真正让全会精神“飞入寻常百姓家”。

